
Daily Survey: Trump Tweets
January 1 - 2, 2019 - 1000 US Adults

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 35% 38% 43% 27% 28% 31% 36% 42% 37% 21% 35% 36%

Off on the wrong track 51% 54% 46% 55% 51% 54% 51% 45% 49% 61% 51% 50%
Not sure 15% 9% 11% 18% 20% 15% 12% 12% 14% 19% 14% 14%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (837) (465) (535) (216) (232) (343) (209) (726) (98) (94) (82)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 35% 13% 27% 73% 8% 74% 28% 44% 39% 32% 33% 37% 35%

Off on the wrong track 51% 78% 49% 21% 85% 19% 54% 46% 53% 53% 52% 48% 53%
Not sure 15% 9% 24% 6% 7% 7% 18% 10% 8% 15% 16% 16% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (335) (397) (268) (321) (311) (441) (283) (159) (178) (205) (360) (257)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 23% 29% 26% 20% 9% 16% 27% 37% 28% 7% 14% 14%
Somewhat approve 19% 15% 23% 15% 19% 23% 16% 17% 19% 12% 20% 25%
Somewhat disapprove 12% 9% 11% 14% 18% 14% 11% 7% 11% 14% 13% 19%
Strongly disapprove 40% 45% 36% 44% 42% 39% 42% 36% 36% 61% 45% 38%
Not sure 6% 2% 4% 8% 12% 9% 3% 3% 6% 6% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (837) (465) (535) (216) (232) (343) (209) (726) (98) (94) (82)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 23% 2% 16% 58% 2% 65% 17% 31% 24% 21% 22% 26% 21%
Somewhat approve 19% 8% 18% 33% 3% 27% 20% 15% 22% 18% 19% 19% 19%
Somewhat disapprove 12% 11% 17% 6% 8% 5% 14% 13% 11% 10% 11% 13% 13%
Strongly disapprove 40% 77% 36% 3% 86% 3% 40% 39% 41% 45% 40% 36% 43%
Not sure 6% 2% 13% 0% 1% 0% 9% 2% 1% 6% 8% 6% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (335) (397) (268) (321) (311) (441) (283) (159) (178) (205) (360) (257)
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3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 25% 32% 24% 26% 19% 12% 28% 34% 28% * * 16%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 62% 58% 61% 63% 61% 62% 65% 58% 60% * * 68%

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 10% 15% 11% 20% 25% 7% 9% 12% * * 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% * * 99%
Unweighted N (404) (350) (217) (187) (56) (83) (153) (112) (328) (19) (27) (30)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 25% * 16% 32% * 36% 19% 38% 18% 24% 23% 28% 21%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 62% * 63% 60% * 58% 65% 52% 70% 55% 61% 64% 64%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% * 21% 8% * 6% 16% 10% 12% 21% 16% 8% 15%

Totals 100% * 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (404) (29) (134) (241) (12) (282) (152) (134) (70) (62) (81) (158) (103)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 50% 54% 49% 51% 46% 55% 48% 52% 44% 68% 55% 41%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 38% 42% 39% 42% 35% 44% 36% 44% 26% 40% 42%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 8% 10% 10% 12% 9% 8% 11% 11% 6% 5% 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (546) (465) (236) (310) (135) (135) (183) (93) (366) (74) (59) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 50% 62% 40% * 60% * 52% 43% 46% 48% 47% 50% 53%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 33% 46% * 37% * 37% 44% 50% 40% 42% 40% 39%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 5% 13% * 3% * 11% 13% 5% 12% 11% 10% 8%

Totals 100% 100% 99% * 100% * 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (546) (299) (220) (27) (305) (28) (256) (144) (88) (107) (110) (183) (146)
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5A. Trump Tweets January 1, 2019 — ’Kim Jong Un says North Korea will not make or test nuclear weapons, or give them to others - & he is
ready to meet President Trump anytime.’ PBS News Hour. I also look forward to meeting with Chairman Kim who realizes so well that North Korea
possesses great economic potential!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 19% 15% 10% 13% 19% 24% 21% 6% 6% 15%
Good 16% 17% 19% 14% 14% 11% 18% 20% 19% 9% 10% 11%
OK 29% 24% 28% 30% 30% 34% 27% 27% 28% 33% 30% 28%
Bad 14% 13% 11% 17% 21% 13% 12% 11% 12% 18% 23% 10%
Terrible 24% 26% 24% 24% 25% 29% 23% 18% 20% 33% 31% 36%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (990) (829) (461) (529) (215) (231) (337) (207) (720) (95) (93) (82)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 14% 39% 1% 44% 13% 24% 18% 16% 17% 18% 15%
Good 16% 7% 13% 32% 4% 33% 16% 17% 16% 13% 20% 16% 14%
OK 29% 25% 38% 19% 22% 20% 31% 26% 29% 34% 34% 26% 26%
Bad 14% 21% 14% 5% 24% 2% 15% 11% 14% 15% 8% 15% 16%
Terrible 24% 45% 21% 5% 49% 1% 25% 23% 22% 21% 21% 24% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (990) (330) (393) (267) (316) (310) (435) (281) (159) (178) (201) (357) (254)
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5B. Trump Tweets January 1, 2019 — Washington Examiner - ’MAGA list: 205 ’historic results’ help Trump make case for 2020 re-election.’ True!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 23% 17% 11% 16% 22% 29% 24% 7% 15% 9%
Good 9% 12% 10% 9% 5% 6% 12% 13% 11% 4% 3% 12%
OK 26% 19% 27% 26% 32% 27% 25% 20% 26% 22% 24% 31%
Bad 14% 13% 11% 17% 19% 15% 11% 12% 13% 21% 18% 10%
Terrible 31% 33% 30% 32% 33% 36% 29% 26% 26% 47% 39% 37%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (985) (826) (460) (525) (213) (230) (338) (204) (717) (95) (91) (82)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 14% 49% 2% 51% 15% 29% 20% 17% 17% 23% 19%
Good 9% 1% 8% 22% 1% 25% 9% 9% 13% 9% 14% 8% 8%
OK 26% 21% 32% 22% 14% 20% 31% 20% 18% 26% 31% 24% 25%
Bad 14% 18% 17% 4% 21% 3% 15% 12% 16% 15% 11% 16% 12%
Terrible 31% 57% 29% 3% 62% 1% 30% 30% 34% 33% 27% 29% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (985) (330) (390) (265) (314) (308) (433) (280) (157) (176) (203) (353) (253)
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5C. Trump Tweets January 1, 2019 — Gas prices are low and expected to go down this year. This would be good!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 30% 33% 30% 30% 24% 25% 34% 37% 35% 17% 18% 28%
Good 17% 19% 17% 18% 14% 13% 19% 24% 19% 11% 22% 13%
OK 31% 27% 31% 32% 34% 34% 30% 26% 29% 46% 29% 32%
Bad 8% 7% 8% 8% 9% 10% 6% 7% 7% 9% 14% 6%
Terrible 14% 13% 15% 12% 19% 18% 11% 7% 11% 18% 18% 21%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (991) (829) (461) (530) (214) (230) (340) (207) (721) (96) (92) (82)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 30% 7% 27% 62% 7% 63% 30% 37% 30% 25% 36% 33% 25%
Good 17% 16% 14% 25% 11% 27% 17% 20% 16% 14% 17% 17% 21%
OK 31% 42% 36% 10% 44% 9% 30% 28% 32% 42% 30% 31% 25%
Bad 8% 11% 9% 2% 14% 1% 9% 3% 11% 10% 5% 6% 11%
Terrible 14% 24% 13% 2% 24% 0% 14% 12% 10% 10% 13% 13% 18%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (991) (329) (395) (267) (315) (310) (437) (282) (158) (177) (202) (355) (257)
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5D. Trump Tweets January 1, 2019 — Border Security and the Wall ’thing’ and Shutdown is not where Nancy Pelosi wanted to start her tenure as
Speaker! Let’s make a deal?
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 20% 12% 6% 14% 19% 22% 20% 6% 4% 9%
Good 12% 14% 12% 12% 9% 7% 13% 18% 14% 3% 10% 13%
OK 27% 21% 28% 26% 31% 27% 25% 24% 26% 35% 25% 23%
Bad 17% 15% 14% 21% 19% 18% 18% 15% 15% 19% 28% 18%
Terrible 28% 30% 27% 30% 34% 34% 25% 21% 25% 38% 33% 38%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (992) (830) (462) (530) (211) (232) (341) (208) (723) (96) (93) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 11% 39% 1% 44% 11% 25% 18% 15% 15% 18% 14%
Good 12% 3% 8% 29% 2% 29% 11% 13% 10% 11% 12% 13% 11%
OK 27% 20% 32% 24% 17% 23% 30% 20% 27% 27% 32% 25% 23%
Bad 17% 23% 21% 6% 25% 3% 20% 16% 15% 15% 17% 17% 20%
Terrible 28% 53% 27% 2% 55% 1% 28% 27% 31% 32% 24% 27% 32%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (331) (393) (268) (316) (311) (438) (282) (157) (177) (203) (356) (256)
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5E. Trump Tweets January 1, 2019 — Congratulations to President @JairBolsonaro who just made a great inauguration speech - the U.S.A. is
with you!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 18% 18% 14% 14% 13% 17% 20% 19% 10% 10% 13%
Good 15% 18% 15% 14% 11% 13% 15% 21% 17% 4% 12% 19%
OK 36% 30% 32% 39% 34% 37% 37% 33% 36% 40% 36% 27%
Bad 13% 12% 13% 13% 17% 12% 13% 9% 12% 18% 16% 12%
Terrible 21% 22% 21% 20% 24% 24% 19% 16% 17% 28% 26% 30%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (977) (817) (456) (521) (212) (228) (340) (197) (709) (96) (92) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 12% 39% 2% 38% 14% 23% 15% 16% 12% 19% 15%
Good 15% 6% 14% 27% 5% 34% 11% 16% 25% 10% 20% 15% 14%
OK 36% 34% 42% 28% 29% 25% 39% 33% 29% 40% 39% 32% 35%
Bad 13% 19% 14% 5% 21% 2% 16% 9% 14% 12% 12% 15% 11%
Terrible 21% 40% 19% 1% 43% 0% 21% 19% 17% 23% 17% 19% 25%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (977) (323) (388) (266) (308) (308) (433) (279) (155) (176) (201) (351) (249)
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5F. Trump Tweets January 1, 2019 — One thing has now been proven. The Democrats do not care about Open Borders and all of the crime and
drugs that Open Borders bring!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 24% 17% 8% 13% 24% 36% 26% 7% 8% 8%
Good 12% 12% 13% 11% 9% 10% 13% 14% 13% 5% 9% 16%
OK 17% 11% 19% 15% 24% 18% 16% 10% 16% 20% 17% 19%
Bad 17% 14% 13% 22% 23% 21% 14% 13% 15% 21% 27% 14%
Terrible 34% 38% 31% 37% 37% 37% 33% 27% 29% 46% 39% 43%

Totals 100% 100% 100% 102% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (993) (831) (463) (530) (213) (232) (341) (207) (722) (97) (93) (81)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 14% 51% 2% 55% 16% 29% 23% 17% 21% 23% 18%
Good 12% 3% 11% 25% 1% 27% 11% 11% 18% 12% 11% 11% 13%
OK 17% 11% 24% 13% 5% 12% 21% 13% 9% 15% 21% 18% 13%
Bad 17% 20% 21% 9% 19% 5% 21% 13% 14% 18% 18% 17% 17%
Terrible 34% 65% 31% 2% 73% 1% 31% 34% 37% 38% 29% 31% 39%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (331) (394) (268) (318) (310) (439) (283) (158) (177) (203) (358) (255)
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5G. Trump Tweets January 1, 2019 — ’General’ McChrystal got fired like a dog by Obama. Last assignment a total bust. Known for big, dumb
mouth. Hillary lover!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 17% 18% 10% 8% 11% 15% 20% 16% 8% 7% 9%
Good 7% 9% 8% 6% 6% 7% 7% 10% 8% 2% 8% 6%
OK 19% 14% 19% 19% 20% 21% 19% 16% 20% 15% 16% 19%
Bad 20% 17% 18% 21% 22% 18% 20% 19% 18% 22% 26% 18%
Terrible 40% 44% 36% 44% 44% 43% 39% 35% 37% 53% 42% 48%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (989) (828) (458) (531) (214) (230) (340) (205) (719) (97) (94) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 2% 10% 35% 1% 37% 11% 19% 15% 13% 11% 16% 12%
Good 7% 1% 4% 19% 1% 18% 7% 8% 8% 6% 5% 9% 6%
OK 19% 11% 22% 25% 6% 23% 20% 17% 15% 22% 24% 18% 15%
Bad 20% 18% 23% 16% 12% 17% 25% 13% 17% 15% 20% 21% 20%
Terrible 40% 69% 40% 6% 81% 5% 37% 43% 45% 44% 39% 36% 46%

Totals 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (989) (334) (392) (263) (320) (307) (434) (282) (157) (176) (203) (358) (252)
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5H. Trump Tweets January 1, 2019 — The Democrats, much as I suspected, have allocated no money for a new Wall. So imaginative! The problem
is, without a Wall there can be no real Border Security - and our Country must finally have a Strong and Secure Southern Border!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 26% 19% 10% 17% 28% 34% 29% 6% 4% 19%
Good 11% 12% 10% 11% 6% 9% 11% 16% 12% 2% 13% 9%
OK 20% 11% 22% 18% 30% 21% 18% 11% 19% 27% 16% 17%
Bad 15% 15% 13% 18% 18% 18% 12% 15% 12% 22% 27% 18%
Terrible 32% 35% 29% 34% 36% 36% 32% 23% 28% 42% 40% 38%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (996) (833) (463) (533) (214) (232) (342) (208) (724) (97) (93) (82)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 19% 53% 2% 61% 18% 33% 22% 20% 24% 24% 22%
Good 11% 2% 7% 26% 0% 25% 10% 11% 15% 9% 13% 11% 9%
OK 20% 13% 29% 13% 8% 10% 26% 10% 15% 22% 21% 20% 17%
Bad 15% 24% 16% 4% 22% 3% 16% 15% 14% 15% 16% 16% 14%
Terrible 32% 59% 29% 4% 67% 0% 30% 31% 34% 34% 26% 29% 38%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (333) (396) (267) (318) (310) (440) (283) (158) (177) (204) (358) (257)
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5I. Trump Tweets January 1, 2019 — Happy New Year!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 32% 36% 34% 30% 23% 28% 36% 40% 39% 16% 16% 27%
Good 16% 18% 14% 18% 15% 15% 15% 23% 17% 15% 12% 21%
OK 34% 31% 33% 36% 40% 34% 34% 29% 32% 45% 43% 27%
Bad 5% 4% 6% 5% 8% 7% 4% 3% 4% 6% 13% 3%
Terrible 11% 11% 13% 10% 14% 15% 11% 6% 8% 18% 17% 22%

Totals 98% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (985) (825) (458) (527) (215) (230) (339) (201) (717) (95) (93) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 32% 9% 28% 65% 8% 69% 29% 42% 32% 31% 35% 35% 26%
Good 16% 15% 15% 20% 13% 23% 14% 17% 24% 20% 16% 13% 20%
OK 34% 48% 40% 11% 55% 7% 37% 29% 34% 33% 37% 34% 34%
Bad 5% 7% 6% 3% 7% 0% 7% 2% 4% 5% 2% 8% 5%
Terrible 11% 21% 11% 1% 18% 1% 13% 9% 6% 11% 10% 10% 16%

Totals 98% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (985) (328) (390) (267) (314) (309) (435) (280) (155) (177) (201) (355) (252)
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5J. Trump Tweets January 1, 2019 — HAPPY NEW YEAR TO EVERYONE, INCLUDING THE HATERS AND THE FAKE NEWS MEDIA! 2019 WILL
BE A FANTASTIC YEAR FOR THOSE NOT SUFFERING FROM TRUMP DERANGEMENT SYNDROME. JUST CALM DOWN AND ENJOY THE RIDE,
GREAT THINGS ARE HAPPENING FOR OUR COUNTRY!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 26% 17% 12% 18% 22% 34% 25% 9% 16% 18%
Good 10% 11% 9% 11% 7% 7% 13% 11% 12% 3% 7% 9%
OK 19% 11% 21% 18% 21% 21% 19% 15% 19% 22% 19% 15%
Bad 15% 12% 14% 16% 21% 14% 14% 12% 14% 21% 14% 16%
Terrible 35% 39% 31% 38% 39% 40% 32% 28% 30% 46% 44% 41%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (996) (833) (465) (531) (216) (231) (341) (208) (723) (98) (93) (82)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 17% 52% 1% 58% 18% 30% 20% 18% 22% 25% 18%
Good 10% 5% 7% 21% 3% 20% 8% 11% 14% 9% 12% 8% 12%
OK 19% 12% 26% 16% 6% 13% 24% 12% 14% 22% 19% 21% 14%
Bad 15% 17% 17% 8% 17% 5% 18% 13% 11% 11% 18% 15% 15%
Terrible 35% 64% 33% 2% 72% 3% 32% 35% 41% 40% 29% 31% 41%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (334) (396) (266) (320) (309) (439) (281) (159) (177) (204) (359) (256)
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5K. Trump Tweets January 1, 2019 — Dr. Sebastian Gorka, a very good and talented guy, has a great new book just out, ’Why We Fight.’ Lots of
insight - Enjoy!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 16% 16% 10% 10% 9% 16% 17% 16% 5% 5% 12%
Good 15% 17% 14% 15% 11% 12% 14% 21% 16% 5% 15% 13%
OK 36% 30% 34% 39% 37% 39% 36% 33% 36% 44% 34% 35%
Bad 14% 13% 12% 16% 16% 16% 12% 13% 13% 15% 20% 12%
Terrible 22% 24% 24% 20% 26% 24% 21% 16% 19% 31% 26% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (986) (827) (458) (528) (214) (228) (339) (205) (719) (95) (92) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 1% 10% 33% 0% 35% 11% 18% 13% 14% 13% 13% 14%
Good 15% 5% 11% 32% 4% 34% 12% 20% 14% 10% 16% 17% 13%
OK 36% 32% 43% 31% 28% 28% 41% 29% 34% 39% 40% 36% 32%
Bad 14% 22% 14% 4% 23% 3% 15% 11% 15% 15% 11% 14% 15%
Terrible 22% 40% 21% 1% 45% 0% 21% 21% 24% 22% 19% 20% 27%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (986) (328) (391) (267) (313) (311) (437) (279) (156) (176) (203) (352) (255)
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5L. Trump Tweets January 1, 2019 — ...Remember this. Throughout the ages some things NEVER get better and NEVER change. You have Walls
and you have Wheels. It was ALWAYS that way and it will ALWAYS be that way! Please explain to the Democrats that there can NEVER be a
replacement for a good old fashioned WALL!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 24% 17% 11% 14% 23% 32% 26% 6% 8% 12%
Good 9% 10% 9% 9% 5% 8% 11% 12% 11% 2% 6% 8%
OK 18% 12% 20% 17% 19% 23% 17% 15% 17% 22% 19% 20%
Bad 16% 12% 14% 18% 22% 16% 15% 10% 13% 22% 21% 19%
Terrible 36% 41% 33% 39% 43% 39% 33% 31% 32% 48% 47% 40%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (997) (834) (463) (534) (213) (232) (343) (209) (724) (98) (93) (82)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 16% 49% 1% 55% 16% 27% 24% 15% 22% 23% 18%
Good 9% 2% 6% 23% 1% 23% 8% 12% 10% 8% 10% 10% 8%
OK 18% 12% 23% 18% 6% 15% 22% 12% 15% 21% 19% 17% 18%
Bad 16% 17% 22% 5% 16% 5% 19% 12% 11% 13% 19% 16% 15%
Terrible 36% 68% 33% 5% 77% 2% 35% 37% 41% 43% 30% 34% 41%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (332) (397) (268) (318) (311) (440) (283) (157) (177) (205) (358) (257)

18



Daily Survey: Trump Tweets
January 1 - 2, 2019 - 1000 US Adults

5M. Trump Tweets January 1, 2019 — The Democrats will probably submit a Bill, being cute as always, which gives everything away but gives
NOTHING to Border Security, namely the Wall. You see, without the Wall there can be no Border Security - the Tech ’stuff’ is just, by comparison,
meaningless bells & whistles...
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 24% 17% 11% 14% 23% 32% 26% 6% 8% 12%
Good 9% 10% 9% 9% 5% 8% 11% 12% 11% 2% 6% 8%
OK 18% 12% 20% 17% 19% 23% 17% 15% 17% 22% 19% 20%
Bad 16% 12% 14% 18% 22% 16% 15% 10% 13% 22% 21% 19%
Terrible 36% 41% 33% 39% 43% 39% 33% 31% 32% 48% 47% 40%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (997) (834) (463) (534) (213) (232) (343) (209) (724) (98) (93) (82)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 16% 49% 1% 55% 16% 27% 24% 15% 22% 23% 18%
Good 9% 2% 6% 23% 1% 23% 8% 12% 10% 8% 10% 10% 8%
OK 18% 12% 23% 18% 6% 15% 22% 12% 15% 21% 19% 17% 18%
Bad 16% 17% 22% 5% 16% 5% 19% 12% 11% 13% 19% 16% 15%
Terrible 36% 68% 33% 5% 77% 2% 35% 37% 41% 43% 30% 34% 41%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (332) (397) (268) (318) (311) (440) (283) (157) (177) (205) (358) (257)
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5N. Trump Tweets January 1, 2019 — MEXICO IS PAYING FOR THE WALL through the many billions of dollars a year that the U.S.A. is saving
through the new Trade Deal, the USMCA, that will replace the horrendous NAFTA Trade Deal, which has so badly hurt our Country. Mexico &
Canada will also thrive - good for all!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 20% 21% 14% 9% 13% 21% 27% 22% 6% 6% 13%
Good 12% 13% 11% 13% 8% 7% 14% 20% 14% 5% 9% 8%
OK 22% 16% 24% 19% 26% 26% 21% 13% 21% 27% 19% 22%
Bad 17% 14% 13% 19% 24% 18% 13% 13% 14% 20% 27% 18%
Terrible 32% 36% 31% 34% 34% 36% 31% 28% 29% 42% 39% 38%

Totals 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (985) (827) (458) (527) (212) (231) (338) (204) (717) (95) (92) (81)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 15% 40% 1% 45% 15% 24% 18% 18% 16% 20% 15%
Good 12% 2% 10% 26% 1% 29% 12% 15% 9% 6% 13% 14% 13%
OK 22% 15% 24% 26% 8% 20% 23% 15% 24% 23% 26% 20% 19%
Bad 17% 21% 20% 6% 21% 4% 20% 14% 14% 19% 15% 16% 16%
Terrible 32% 60% 31% 2% 68% 1% 30% 33% 35% 35% 29% 30% 37%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (985) (330) (389) (266) (315) (308) (435) (279) (157) (178) (203) (352) (252)
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5O. Trump Tweets January 1, 2019 — HAPPY NEW YEAR! https://t.co/bHoPDPQ7G6
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 29% 29% 21% 17% 20% 29% 36% 30% 14% 11% 23%
Good 14% 15% 14% 14% 11% 14% 14% 20% 16% 9% 12% 10%
OK 36% 31% 32% 39% 39% 35% 37% 31% 35% 37% 34% 40%
Bad 9% 9% 8% 11% 14% 12% 6% 6% 7% 16% 20% 4%
Terrible 15% 16% 17% 14% 19% 20% 14% 8% 12% 24% 23% 22%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (958) (799) (443) (515) (211) (230) (333) (184) (691) (96) (93) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 6% 21% 54% 4% 62% 21% 36% 24% 23% 27% 25% 25%
Good 14% 10% 12% 24% 8% 22% 14% 13% 17% 10% 14% 17% 14%
OK 36% 42% 42% 19% 44% 15% 39% 30% 38% 42% 42% 33% 31%
Bad 9% 14% 10% 2% 16% 0% 10% 8% 10% 11% 6% 10% 10%
Terrible 15% 28% 15% 2% 28% 1% 16% 13% 10% 14% 11% 16% 20%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (958) (320) (381) (257) (306) (296) (429) (271) (149) (176) (194) (345) (243)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 29% 33% 35% 24% 21% 26% 32% 38% 33% 13% 30% 27%
Inappropriate 52% 55% 45% 58% 57% 54% 49% 49% 49% 64% 57% 50%
Not sure 19% 12% 20% 18% 23% 20% 19% 13% 19% 22% 13% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (996) (833) (463) (533) (213) (232) (342) (209) (723) (98) (94) (81)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 29% 9% 21% 66% 5% 70% 24% 38% 35% 27% 24% 33% 29%
Inappropriate 52% 84% 50% 17% 91% 14% 53% 50% 54% 56% 52% 47% 56%
Not sure 19% 7% 28% 17% 4% 16% 22% 12% 11% 17% 24% 20% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (333) (396) (267) (320) (310) (437) (283) (159) (177) (205) (357) (257)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 33% 38% 39% 27% 23% 28% 37% 44% 38% 13% 29% 34%
No 48% 50% 44% 53% 50% 54% 46% 44% 45% 65% 52% 45%
Not sure 18% 12% 17% 20% 27% 18% 17% 12% 17% 22% 19% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (832) (464) (531) (215) (231) (343) (206) (722) (98) (93) (82)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 33% 9% 29% 69% 8% 76% 29% 41% 35% 32% 33% 35% 32%
No 48% 79% 47% 15% 84% 12% 49% 46% 56% 50% 47% 46% 52%
Not sure 18% 12% 24% 16% 8% 12% 22% 13% 8% 17% 20% 19% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (334) (396) (265) (320) (308) (439) (283) (158) (177) (205) (356) (257)
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Interviewing Dates January 1 - 2, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.276 to 3.732,
with a mean of one and a standard deviation of 0.516.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.5% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 47 questions not reported.
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